% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0110/2023 der SPD im Ortsbeirat Neustadt betreffend Schlieanlage
der BBS Il (Sophie-Scholl-Schule), Standort Feldbergplatz (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1.: Ist der Stadtverwaltung der oben beschriebene Umstand bekannt?
Ja, der Umstand ist bekannt.

Frage 2.: Hat die Stadtverwaltung bereits einen Losungsvorschlag zur oben beschrie-
benen Problematik erarbeitet? Ist mittlerweile geregelt, wer fiir die abendliche Schlie-
Bung des Schulgebiudes verantwortlich ist?

Die Problematik ist durch einen Defekt an der Eingangstiir aufgetreten und wurde mittlerweile
repariert und ist somit behoben.

Die SchlieBung der Schule ist elektronisch geregelt (programmiert).

Fir Veranstaltungen aulerhalb der reguliren Zeiten (z.B. abends) wird ein Schliissel ausgege-
ben und der Veranstalter ist dann fir die abendliche SchlieBung verantwortlich, was bis dato
gut funktioniert hat.

Frage 3.: Auf welchem technischen Stand befindet sich die aktuell installierte
Schlief3anlage?

Die SchlieBanlage ist auf dem neuesten Stand und mit dem Hersteller

SimonsVoss eine der aktuell besten auf dem Markt.
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gez.
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